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Camimizde +/- 700 talebeye ders veriyoruz, bunu biliyor muydunuz ?
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Camimizde +/- 40 eğitimci ders veriyor, bunu biliyor muydunuz?

277 antwoorden

Kopiëren

EVET
HAYIR52,7%

47,3%



Şimdiki eğitim sezonumuzda, +/- 700 öğrencimizin +/- 280 tanesi yani
% 40'ı bazı sebeplerden dolayı (futbol, yüzme, izin, hastalık) haftada iki
gün gelmesi gerektiği cami derslerimize, haftada sadece bir gün
geldiğini biliyor muydunuz?
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Veli olarak, evde talebeye yardım ediyor musunuz? ( Ev
ödev/ElifBa/Süreler )
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Talebeler, bu sezon,  haftada 2 gün ders alıyorlar, bu sizce yeterlimi?
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Yeni eğitim sezonunda, haftada 1 gün ders fikrine ne dersiniz?
Öğrencinin Cumartesi yada Pazar günlerinden birini seçeceği sabahçı
yada öğlenci olma tercihini yapabileceği yaklaşık 3,5 saat süren bir
eğitim sistemi.
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Camimize üye misiniz?
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Yeni eğitim sezonunda, velilerin en az birtanesi camimize üye şartı
olduğunu biliyor musunuz?
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Camimize üye olmak ister misiniz? 
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Hafta içi, ders günü olması ister misiniz?
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Velisi olduğunuz talebenin camideki hocasının ismini biliyor
musunuz?
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Yeni eğitim döneminde telefonlarda bir (veli-talebe-hoca-takip
sistemi) uygulaması olmasını ister misiniz? Ve kullanır mısınız?
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NOT :

-Anket sonuçlarına göre, Hdv Ahi Evran Camii Yönetimi ve Eğitim Komisyonu,

yeni eğitim dönemi için bir yol haritası olacaktır.

-Anket sonuçları camimizde girişteki ekranlara paylaşılacaktır

-Bu bir kayıt formu değildir!
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